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校 長 森 山 直 人

今年の干支は「甲 辰」。新しいことに挑戦して成功する、今まで準備してきたことが形になるという縁起
きのえたつ

のよい年です。今年も男鹿南中学校は新たなことに挑戦してまいります。ご支援、ご協力のほど、どうぞよ
ろしくお願いいたします。地域のみなさまにとって幸多き一年になりますよう心からお祈りいたします。
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12/6 ２年生が開発したお菓子、商品化決定！
（水) 最終コンペで渾身のプレゼン
２年生がこれまでＮＳ-netで

考えてきた「男鹿の魅力を伝え
るお菓子」、その最終コンペが、
審査員に金栄堂の鈴木さん、オ
ガーレの鈴木社長、HUBAGO広場
の今村さんをお迎えして行われ
ました。どの班も中間発表や試
作品の試食を通して精度を上
げ、開発コンセプトや作品の魅
力を全力でプレゼンしました。
渾身のプレゼンのすばらしさに審査員や先生方から感動
や絶賛の声が上がりました。
☆２年生が開発したお菓子の詳細は、学校ＨＰ「学校のよう

す」からご覧いただけます。

審査ではどの作品も高く評
価されなかなか決定すること
ができませんでした。そこで、
金栄堂さんが発売時期をずら
しての商品化を提案してくださり、なんと６作品全
ての商品化が決定しました。第一弾は柴灯まつりの
時期に３作品が商品化されます。
今後２年生は販売戦略を練り、２月にはオガーレ

等を会場に販売イベントを行う予定です。詳細は次
号でお知らせしますので、是非会場でお手に取って
味わってみてください。お楽しみに！

【佐藤琢眞監督コメント】

２日間通じて、粘りのＤＦが勝ちにつながりました。これまで

培ってきた技術に加え、男鹿の人間らしい「意地の強さ」が前

面に出た気迫が形となって表れていたように思います。また

３校の合同チームが一体となって戦う姿を東京で発揮できた

ということは本当に誇らしいことです。

1２ /2､3 東日本中学校ラグビー大会、初優勝
（土)（日) 強豪関東勢を制し堂々の帰還！
男鹿東・男鹿南・天王南合同チームは、２日の準

決勝で茗溪学園（茨城）に３６―１７と快勝し、初
の決勝進出を遂げました。続いて３日の決勝では関
東学院六浦（神奈川）と対戦。１７―１０で下し、
合同チームとして初の優勝を果たしました。決勝で
は前半先制を許したものの、グラウンドを広く使っ
た連続攻撃で相手の守備を揺さぶり、トライを重ね
て決めて逆転。後半、相手のＦＷ陣を中心にした攻
撃を身体を張った守備でしのぎ、堂々の優勝を手に
することができました。

12/20 ぐろおがる講座Ⅲ～おがびとさんに聞く ＡＢＳ関向良子アナウンサーをお迎えしました！
(水)

前半は関向さんご自身のキャリアについてのお話を、後半はアナウンサーというお仕事について体験を通
して教えてくださいました。ニュース読みや食リポなど様々なアナウンサー体験により、相手意識をもって
情報を間違いなく伝えるという大変さを実感をもって理解することにつながりました。プロのアナウンサー
のお仕事とその技術の高さを目の前で体感できる貴重な時間となりました。外は吹雪の一日でしたが、関向
さんのほんわかするお話に会場中があたたかく包まれました。

【関向アナからのメッセージ】 夢のタネを見つけよう！ ……

自分が夢のタネを見つけたのは中学１年生の時。私の声を先生

が「あなたの声はよく通るよね」とほめてくれました。それがき

っかけで人前で話す活動をするようになり、今アナウンサーに

なりました。自分が得意なことはもちろん、人からほめてもらっ

た自分の魅力や気がつかなかった自分のよさを大切にしてほ

しい。それが夢につながり大きく花開くことになると思います。

明けましておめでとうございます
２０２４年も男鹿南中学校をよろしくお願いいたします。



生 徒 の 活 躍

○第43回東日本ラグビーフットボール大会
優勝 ラグビー部(表面をご覧ください)

○第64回県児童生徒美術展
＜入賞＞
１年中田凛音 入道崎のナマハゲ
１年本川詩梅 田谷沢のナマハゲ
２年古仲泰輝 プールとゴッホ
２年佐藤 紗 光の入る場所
３年佐藤寛大 夢に向かって
＜佳作＞
１年鈴木寛菜 馬生目のナマハゲ
１年内藤美海 浜中のナマハゲ
２年安藤瑠夏 放課後の寄り道
２年佐藤奏多 部活風景
３年小林奈央 夢
３年佐藤 蓮 希望
３年安田葵伊 安田葵伊、コンタクトデビュー
◇入賞作品(５点)は、次の日程で秋田市文化創造
館２階(ミルハス向い)で展示されます。お近く
においでの際はご覧ください。
１月５日(金) 14:30 開場

６日(土) 9:00～17:00
７日(日) 14:30 閉場(最終入場14時)

○カワイ歌のコンクール 優良賞 奥山照淳
カワイピアノコンクール
連弾部門 優秀賞 齊藤哩子 武田茉桜
ソロ部門 奨励賞 齊藤哩子

○第13回秋田飴売り節大会
年少の部最優秀賞 髙橋杏里

○令和５年度ジュニア強化選手秋田水泳記録会
古仲泰輝

男子 50m自由形 優勝 (27秒30)
1500m自由形 第２位 (16分46秒73)

の行事予定
１日 (月) 元日 年始休業～1/3 学校閉庁日～1/4
５日 (金) ３年実力テスト
６日 (土) あきた吹奏楽の日
７日 (日) 成人式
８日 (月) 成人の日
９日 (火) ３年生学習会・三者面談
10日 (水) ３年生学習会・三者面談
13日 (土) 船川地区餅つき大会
15日 (月) Ⅳ期時間割 職員会議

学校安全点検日 部活動休止日
16日 (火) ＳＣ
17日 (水) ＰＴＡ総務部会
19日 (金) 英検
24日 (水) 部活動休止日
25日 (木) ＢＳテスト

３年ぐろおがるサミット2023
26日 (金) 漢検
30日 (火) ＳＣ
31日 (水) 部活動休止日

◇◆◇ 新入生体験入学･入学説明会 ◇◆◇
令和６年度、本校に入学する６年生とその保護

者の皆さんを迎えて新入生体験入学と入学説明会
が行われました。
体育館での全体会の

後、６年生は数学の授
業を体験しました。中
学１年生の「正負の数」
の計算をトランプゲー
ムを通して学びました。
体育館に戻り、県生涯学習課の職員による「イ

ンターネットの健全利用」に関する講話を親子一
緒に聞きました。
生徒会事務局による学校紹介では、「小学校と

中学校との違い」「南中の行事」「生徒会とは」な
ど写真を交えて説明を聞きました。
「中学校に入学するのが楽しみになった」「北

陽小の人と勉強できて楽しかった」などの声が聞
かれました。

薬は正しく使いましょう
３年薬物乱用防止教室

学校薬剤師の鎌田
さんを講師に迎え、
薬物乱用防止教室が
行われました。
最近話題になって

いる違法薬物の怖さ
についてお話があり、
３年生はその怖さを
感じ取っていました。
また、身近なところにある薬についてもお話があ

りました。「薬はなぜ飲むのか」「市販薬と処方薬」
薬の正しい飲み方」など、日常生活の中にある薬も
正しい使い方が必要であることを教えていただき、
自分の生活を振り返っていました。

開催決定！ぐろおがるサミット2023
１２月１４日に予定されていた３年生の「ぐろ

おがるサミット2023」はインフルエンザの流行に
よる学年閉鎖のため見送られておりましたが、１
月２５日(木)に日を改めて実施の運びとなりました。
１２月には「自分たちの提案の準備をするため

に、学校を休みたくない」と話している生徒もい
た３年生は、１月の実施に向けて新たな気持ちで
取り組んでいます。どうぞ皆さんお誘い合わせの
上おいでください。
日時 令和６年１月２５日(木)

9:30 オープニングセレモニー
9:35 第１部:ＮＳ-net 男鹿活性化案
10:45 第２部:社会科 事業計画案
11:45 クロージングセレモニー

会場 テノハ男鹿(男鹿駅前)

学校ＨＰにはサミットのポスタ
ー(チラシ)を掲載しています。ま
た、学校報をカラーでご覧いただ
いたり、行事等の様子をご覧いた
だいたりすることができます。ど
うぞご覧ください。


